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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

17%

33%

33%

17%

0%

Respondenter

2

4

4

2

0
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Vanskeligere

Passe

Lettere

0% 25% 50% 75% 100%

33%

50%

17%

Respondenter

4

6

2

•
•

Hvilket studieprogram går du på?
Bachelor filosofi
filosofi bachelor
Filosofi årsstudie
Filosofi
Bachelor filosofi
Bachelor filosofi
filosofi bachelor
Bachelor i Arkeologi
Filosofi
Bachelor i Filosofi
Kulturvitenskap
Historie barchelor

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Liker ikke at så mange FIL emner er på engelsk. Det er alt for få emner med norsk talende professorer
Interresant valg av tekst å fordype seg i.
Ikke nok litteratur på pensum / snakk i undervisning om hvordan TMS er relevant for senere tenkning osv. Opplevdes til tider
som kun et studie av denne ene boken, og jeg sitter igjen med å ha masse kunnskap om TMS som ikke lar seg overføre til andre
overordnede temaer osv
Gode, men litt for korte forelesninger, foreleser dukket ikke opp på alle forelesningene grunnet sykdom, vi fikk ikke erstatning
for de forelesningene vi "mistet"
Kunne gått dypere ned i ting
Synes ikke temaet var interessant

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
pensum er godt, men det hadde hjulpet mye på forståelsen om flere FIL emner hadde norske forelesere
Pensum hadde forventet vanskelighetsgrad, men listen med pensumlitteratur var til tider litt forvirrende

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 



For stor

Passe

For liten

0% 25% 50% 75% 100%

0%

91%

9%

Respondenter

0

10

1

I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

25 42 33

33 42 25

33 50 17

75 25

36 36 27

Respondenter

12

12

12

12

11

For mange

Passe

For få

0% 25% 50% 75% 100%

0%

75%

25%

Respondenter

0

9

3

•
•

•

I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

0%

45%

55%

Respondenter

0

5

6

Ytterligere kommentar?
 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Ingen obligatoriske arbeidskrav.
Var ingen. Burde vært det. I kombinasjon med veldig få forelesninger hvor flere ble avsluttet før tiden, gjorde det at faget føltes
som nesten rent selvstudium. Mesteparten av pensum ble snakket lite om på forelesning, og siden det ikke var noen seminarer
eller arbeidskrav ble det aldri videre diskutert
Med mindre jeg har misforstått så var det ingen obligatoriske arbeidskrav. Jeg tror et kortsvar hadde gjort seg på emnet

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 



•
•
•

Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

20%

80%
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2

8
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•
•

•

•

•

•

•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

79%

0%

21%

0%

Respondenter

0

45

0

12

0

Ytterligere kommentar?
Hadde fått mer utbytte om flere av forelesningene foregikk på norsk.
Ikke aktuelt
Det var ingen

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

semesteroppgave
Skoleeksamen (uten hjelpemidler)
Semesteroppgave

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Det hadde hjulpet mye på forståelsen av tekstene vi leser på Filosofi Bachelor, om flere FIL emner hadde hatt norske forelesere.
Per dags dato er det alt for få, og jeg kunne like godt ha studert ved et universitet i England.
Dersom TMS skal være pensum igjen mener jeg sterkt det må være seminarer i tillegg, og at antallet forelesninger ikke kan
kuttes så mye ned. Det var mye sykdom denne gangen, men dette må på et eller annet vis erstattes - som for eksempel med
videoforelesning hjemmefra da foreleser har blitt frisk igjen. TMS passer seg ikke til å være en tekst man nesten kun leser
hjemme
Foreleser kunne lagt ut alternativer som moduler eller videoer til de forelesningene som utgikk. Ellers var det gode og
innholdsrike forelesninger. Eksamen kom derimot for tett opp mot andre fag (dagen etter en annen skoleeksamen), noe som
gjorde det vanskelig å forberede seg godt nok. I tillegg var sensuren svært forsinket, noe UiB kunne informert studentene om.
De fleste hadde inntrykk av at "filosofiske klassikere" skulle være et kræsjkurs i tekster man "må" lese, ikke et dybdekurs i en
enkelttekst. Dette bør markedsførest bedre
Greit å sørge for at forelesninger og kalenderen stemmer overens

Samlet status
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